



Как прошёл сход
граждан в Липихе – стр. 2

Отчёт главы Буньковского
поселения за 2021 год – стр. 3

Праздник



Глава района Леонид Сауков вручил супругам Кузюковым подарки от администраций муниципалитета и Тюменской области.

Поздравили жителей района День области прошёл с размахом

На прошедших выходных по всей Тюменской области состоялись торжества, посвящённые её 78-летию. Исключением не стал и наш район – во всех учреждениях культуры для населения организовали различные викторины, конкурсы, выставки и выступления артистов по девизом «Земля больших людей».

В с. Упорово с полудня началась торжественная часть мероприятия, на которой с поздравлениями выступил глава района Леонид Сауков. «Наш регион широко известен в мире не только богатейшими природными ресурсами, но и социальными программами, производственными, научными и спортивными достижениями, уникальными памятниками истории и культуры. Отрадно осознавать, что часть такой территории – наш район. Думаю, каждому приятно, что тот вклад, который вносится в социально-экономическое развитие Упоровского района, вливается в общий успех Тюменской области», – сказал Леонид Николаевич. Отметив, что благополучие субъекта страны зависит от вложенного труда старшего поколения и молодёжи, глава района начал церемонию награждения.

Юбилейной медалью и благодарственным письмом губернатора Тюменской области за сохранение семейных ценностей и традиций и в связи с 55-летием со дня регистрации брака наградили Владимира Павловича и Надежду Константиновну Ку-

зюковых. Также назвали супружеские пары, отмечающие в этом году «золотую» свадьбу: Григория Тимофеевича и Валентину Гавриловну Ефимовых, Николая Владимировича и Валентину Анатольевну Перевозкиных, Анатолия Ивановича и Ирмину Петровну Сапуновых.

За многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство благодарственным письмом Тюменской областной думы поощрили главного бухгалтера Упоровской ДЮСШ Наталью Французову. За значительный вклад в развитие потребительского рынка региона благодарностью наградили индивидуального предпринимателя Татьяну Буркалину.

За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие потребительского рынка района почётной грамотой и благодарственными письмами главы района награждены работники частных предприятий: Надежда Смагина, Татьяна Плесовских, Светлана Хохлова и Светлана Ермакова. За заслуги в сфере физической культуры и спорта благодарственными письмами отметили тренера Упоровской ДЮСШ Ирину Омеляненко, инструктора-методиста Нижнеманайского сельского поселения АУ «Физкультура и спорт» Юрия Михайлова и учителя физкультуры Пятковской школы Анатолия Матвеева. За многолетний добросовестный труд в сфере культуры наградили также звукооператора районного Дома культуры Ивана Сабанина.

Заместитель председателя думы Упоровского муниципального района Елена Мусина, поздравив присутствующих, вручила благодарности секретарю судебного заседания судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Любови Предеиной.

По завершении церемонии награждения начался праздничный концерт артистов районного Дома культуры и юных талантов Упоровской детской школы искусств.

Кроме награждения и выступления местных «звёзд», на стадионе спорткомплекса «Ладья» для жителей района были организованы развлекательные и познавательные площадки. Работала выставка-ярмарка мастеров декоративно-прикладного творчества «Ожерелье талантов». Упоровцы принимали участие в викторине «Тюменская область – область надежды», пробовали безалкогольные напитки, приготовленные советом ветеранов, проверяли своё самочувствие у бригады медиков в палатке «Здоровье», посещали фотозону «Я люблю Тюменскую область» и выставку картин местных художников.

Детвора развлекалась на батутах, каруселях, водных шарах и лодочках, украшала себя аквагримом и участвовала в интерактивной программе «Игры нашего двора». Также здесь были размещены торговые павильоны, где можно было приобрести закуски на любой вкус.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Выплаты увеличены

До 1,4 млрд рублей увеличены федеральные субсидии Тюменской области для выплат на детей от 3 до 7 лет. Об этом сообщил депутат Госдумы от Тюменской области Александр Ремезков.

Комиссией Федерального Собрания по перераспределению бюджетных ассигнований одобрены предложения Правительства России о распределении регионам дополнительных средств для финансирования расходных обязательств по финансовому обеспечению ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от трёх до семи лет включительно. Данные выплаты введены Указом Президента РФ В. В. Путина от 20 марта 2020 г. № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Тюменской области на эти цели будет направлено в 2022 году еще 278 501,5 тыс. рублей и в результате общий объём федеральной поддержки на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трёх до семи лет в регионе составит 1 422 550,3 тыс. рублей.

Общий объём федеральной помощи Тюменской области в финансировании ежемесячных выплат на детей от 3 до 7 лет в 2021 году составил почти 1,17 млрд рублей, в 2022 году он увеличен до 1,42 млрд рублей. Благодаря дополнительной федеральной поддержке Тюменская область обеспечит необходимые выплаты семьям с детьми дошкольного возраста.

Можно получить ипотеку

Банк ДОМ.РФ в партнёрстве с компанией «Малые Этажи» запустил специальную ипотечную программу на строительство индивидуальных домов (ИЖС) в регионах России по ставке от 0,1 процента.

Как сообщает пресс-служба банка, получить деньги по низкой ставке можно на строительство дома в Красноярском, Пермском, Приморском краях, Иркутской, Свердловской и Тюменской областях. Кредиты выдают по «Льготной» и «Семейной» ипотеке, программе для IT-специалистов или в рамках стандартной рыночной программы.

Минимальные ставки доступны для клиентов, получающих зарплату на карту Банка ДОМ.РФ, а также для медиков и учёных, при условии электронной регистрации сделок в Росреестре и дистанционном подтверждении доходов с помощью выписки из Пенсионного фонда РФ.

Максимальная сумма кредита — 6 млн рублей при оформлении ипотеки с господдержкой (по ипотеке для IT-сотрудников — 18 млн рублей) и 10 млн рублей по рыночным ипотечным продуктам. Первоначальный взнос — от 15 и 10 процентов соответственно.

Подать заявку на ипотеку можно в отделении банка или онлайн, более 80 процентов решений принимается в течение минуты.

План перевыполнен

16 млн квадратных метров жилья введено в Тюменской области за прошедшие десять лет. Об этом сообщает информационный центр регионального правительства.

План по вводу жилья в 2021 году выполнен на 109 процентов, введено 1,706 млн кв. метров. В области введено 1,1 кв. м на человека. По этому показателю Тюменская область занимает 5 место среди регионов России.

Расселение из аварийного жилья, признанного таковым до 2017 года, планируется завершить до конца 2023 года, с опережением плана на 1 год 8 месяцев.

«Совместно и хорошими темпами нам удаётся реализовывать масштабные программы по возведению нужных тюменцам социальных объектов, создавать современные транспортные магистрали, строить безопасные и качественные дороги», – прокомментировал губернатор Тюменской области Александр Моор.

По материалам ИА «Тюменская линия».



Telegram



Сельские сходы

Состоялась юбилейная встреча

На прошедшей неделе состоялся десятый сход жителей Липихинского сельского поселения. Руководители района и организации рассказали о проделанной работе за 2021 год и обсудили важные для людей вопросы.

Традиционно собрание началось с выступления главы поселения Никиты Мезенцева. Он тезисно рассказал о каждой сфере жизни липихинцев и обозначил планы дальнейшего развития. Далее выступил глава района Леонид Сауков. Он подчеркнул, что поселение находится в пятёрке лидеров по рейтингу в своей группе, отметив, что это целиком заслуга его жителей.

Признательность липихинцам за помощь в тушении лесных пожаров весной выразил начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по УМР Александр Пахомов. «Если бы не активное участие населения, неизвестно, насколько тяжёлыми были бы последствия возгорания. Я рад, что жители населённых пунктов тесно сотрудничают со спасателями и оказывают им содействие», – сказал сотрудник МЧС. Он напомнил и о повышении штрафов за нарушение противопожарных правил. Информация о количестве составленных актов вызвало некоторое негодование у одной из жительниц поселения. Она спросила: «Какие ещё действия предпринимаются по отношению к нарушителю, кроме наложения на него штрафов, и как быть одиноким старикам, которые не могут должным образом позаботиться о своём придомовом участке?». Ответ на этот вопрос дал глава

района. Леонид Николаевич подчеркнул, что основная функция надзорной деятельности – предупреждать и карать. По словам руководителя муниципалитета, чтобы навести порядок на территории частных домов одиноко проживающих пожилых людей, можно обратиться к специалистам Комплексного центра социального обслуживания населения или в администрацию поселения.

В ходе встречи выступил и.о. заведующего Упоровского филиала ГБУЗ ТО «Областная больница № 12» (г. Заводоуковск) Алексей Речкин. Он рассказал о нововведении, которое сейчас проходит испытание на территории Заводоуковского района – доставка льготных лекарственных препаратов в ФАПы по электронным рецептам. Алексей Васильевич уверил липихинцев, что в случае успешных результатов эта практика распространится и на наш район. К нему также обратились с просьбой взять на контроль наличие и качество пандусов на территории учреждения здравоохранения, ведь пациентам-колясочникам и сопровождающим их лицам бывает крайне сложно попасть в корпус Упоровской больницы.

По итогам встречи на контроль руководителей администраций села и муниципалитета были взяты вопросы подведения чистой воды и газификации населённого пункта, строительства дороги с твёрдым покрытием к кладбищу, ремонта спортзала Липихинской школы, который по словам Леонида Саукова, планируется провести в ближайшее время.

Рина МИНИБАЕВА.

Юбилей

15 августа отметила своё 95-летие А. И. Кравченко, жительница Емуртлинского сельского поселения.

Уважаемая Августа Ивановна!

От всей души поздравляю Вас с таким важным событием!

На Вашу долю выпало немало трудностей и лишений. Как и всем Вашим сверстникам, Вам рано пришлось испытать нелёгкий физический труд. Однако Вас не сломила ни тяжелейшая работа, ни годы военного лихолетья – Вы всё преодолели и выстояли. Желаю Вам на долгие годы сохранять здоровье и бодрость духа, благополучия, внимания и повседневной заботы близких.

Леонид САУКОВ, глава района.

Трудилась с детства



Августа Ивановна родилась в д. Новая Нерпа в многодетной семье. После окончания начальной школы учиться дальше ей не пришлось. С шести лет трудилась в поле: попола турнепс, рвала лён, носила воду с реки, поливала посевы на полях. С началом войны трудилась в совхозе «Емуртлин-

ский», на тот момент ей было четырнадцать лет. О Победе узнала, когда находилась на работе, до сих пор помнит, как все радовались.

Августа Ивановна всю трудовую деятельность посвятила родному совхозу. За безупречную многолетнюю работу она награждена юбилейными медалями, а также «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «Ветеран труда».

С мужем прожили 52 года, воспитали дочь. В 2007 году Августа Ивановна овдовела. Сейчас юбиляр проживает одна, но внуки и правнуки не забывают свою бабушку, часто навещают её и радуют своими успехами.

Наталья ВАСИЛЬЕВА,
участковый специалист
по социальной работе
Емуртлинского с/п.

Лето-2022

Сказочная смена продолжается

Летние каникулы у детей идут полным ходом, но многие ребята не расстаются со школой и в эти дни. В Суерской школе с 1 по 19 августа работает III смена летнего оздоровительного лагеря «Солнышко», где отдыхают 40 человек.

Ребята получили отличную возможность провести три недели с пользой: отдохнуть, позаниматься спортом, узнать новое о мире и о себе, завести новых друзей.

В первый день отдыхающие ознакомились с легендой, согласно которой в когда-то солнечном селе началась гроза, пошёл сильный дождь, ливший, не переставая, несколько дней. Дети решили обратиться за помощью к самому

старому и мудрому суерцу. Старец рассказал им, что если каждый ребёнок села придёт на главную площадь и принесёт с собой как можно больше даров, то тучи рассеются, и в село опять вернётся счастье и радость. На основе такой сказки и была организована смена лагеря дневного пребывания в Суерской школе.

Как рассказала начальник смены Людмила Дубровина, подростки за три недели пройдут по «юбилейным дорогам», на которых каждого ждут увлекательные, интересные испытания в составе команды-отряда. Для них были созданы «лицевые счета» – копилки бонусов, названные судАРиками. За активное участие в конкурсах, соревнованиях и заполнение дневника

путешествий активисты получают бонусы, которые в конце смены отряд сможет обменять на грамоты, благодарности, сертификаты. Результатом деятельности лагеря станет праздничный концерт на центральной площади села в честь 90-летия Упоровского района.

За две недели смены ребята успели повторить правила безопасности, поучаствовать в велогонках и спортивных эстафетах, нарисовать плакаты в темы проведённых профилактических бесед и посетить исторические места центральной усадьбы Суерского поселения.

Подготовила
Регина ГАПОНОВА.
Фото из архива
пришкольного
лагеря «Солнышко».



Подростки приняли участие в тематическом мероприятии «В гости к Пушкину» на площади у Дома культуры.

Спорт

Праздник встретили на спортивных площадках

Во время празднования Дня области 13 августа в Упорово на площадках спорткомплекса «Ладья» состоялись мероприятия, посвящённые Дню физкультурника. Здесь собрались самые активные и позитивные представители всех сельских поселений.

В соревнованиях по пляжному волейболу поучаствовало 10 команд. Смешанные пары отчаянно боролись на встречах из двух партий. После двух поражений команды выбывали из борьбы. В итоге победителями стали Виктор Шишков и Кристина Куракина, немного им уступили Юрий Якимов и Ксения Якимова, бронза досталась паре Ивана Мышкина и Ксении Семёновой.

Кратковременный, но довольно сильный дождь волейболистам неудобств не доставил – вода быстро ушла в песок, а вот на площадке для стритбола образовались большие лужи. Покрытие стало очень скользким, поэтому спортсмены старались быть аккуратнее, при этом борьба у кольца стала более зрелищной. Победителями турнира, где команды сыграли по круговой системе, стали ингалинцы, на втором месте – сборная Суерского поселения, замкнули тройку призеров баскетболисты из Буньковского с/п. Представители районного

центра закрепились на четвёртой позиции, пятое место заняли спортсмены Скородумского поселения.

Члены упоровского отделения общества инвалидов в этот день решили провести мастер-класс по своим любимым играм, которые тренируют меткость и координацию рук. Дети и взрослые пробовали свои силы в корнхале, кульбутто, джакколо, шаффлборде. Руководитель районной организации ВОИ

Андрей Бердюгин отметил, что эти игры приобретены в 2019 году, но из-за пандемии долго не использовались. Теперь планируется разместить их в спорткомплексе «Ладья», где смогут потренироваться все желающие. Совсем скоро члены ВОИ проведут интегрированные игры в центре реабилитации, а ко Дню инвалидов они устроят районный турнир по настольным играм.

Вера ЛИПУХИНА,
Фото автора.



За победу в стритболе боролись пять команд.

Официально

Итоги социально-экономического развития Буньковского сельского поселения за 2021 год

Работа администрации проводилась в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами.

Основная деятельность администрации: исполнение полномочий по работе с нормативно-правовыми документами, организация работы думы сельского поселения, ведение воинского учёта, нотариальные действия, проведение встреч с населением, осуществление личного приёма граждан, рассмотрение их письменных и устных обращений, своевременное размещение материалов о работе администрации и думы на информационных стендах и сайте.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

На территории поселения расположено шесть населённых пунктов, в которых проживают 1 230 человек (2020 г. – 1 241). За год родились пять малышей, умерли 19 чел. Граждан трудоспособного возраста – 686, до 18 лет – 264, пенсионеров – 289.

Безработных, зарегистрированных в Центре занятости, – 4 чел. (2020 – 8). Им были предоставлены постоянные либо временные рабочие места. Один человек прошёл обучение на младшего воспитателя. Один человек с ограниченными возможностями здоровья был временно трудоустроен.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Доходы за 2021 г. составили 7 413 000 руб. при плане в 7 425 000 руб., что составляет 99,8 процента. В том числе собственные доходы – 481 000 руб. – 97,6 процента (план – 493 000 руб.).

По безвозмездным поступлениям (дотации, субвенции, межбюджетные трансферты) план выполнен на 100 процентов.

Расходы бюджета за 2021 год составили 7 450 000 руб. при плане 7 471 000 руб. – 99,7 процента.

Средства направлены на:

- обеспечение деятельности органов местного самоуправления (з/плата, фонды специалистов, приобретение лицензии к программам, сервисное обслуживание, заправка картриджа) – 1 994 000 руб.;
- информационные услуги – 70 000 тыс. руб.;
- другие общегосударственные вопросы (хозгруппа) – 727 000 руб.;
- осуществление первичного воинского учёта – 168 000 руб.;
- мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах – 3 000 руб.;
- защита населения от чрезвычайных ситуаций (обслуживание сирен) – 58 000 руб.;
- обеспечение пожарной безопасности – 153 000 руб.;
- работа добровольных пожарных дружин – 26 000 руб.;
- пожарная группа – 2 189 000 руб.;
- дорожное хозяйство – 20 000 руб.;
- обслуживание павильонов чистой воды – 324 000 руб.;
- содержание колодцев – 58 000 руб.;
- благоустройство – всего – 1 451 000 руб.;
- уличное освещение (электроэнергия) – 280 000 руб.;
- ТО уличного освещения – 320 000 руб., в том числе замена фонарей на энергосберегающие;
- озеленение – 35 000 руб.;
- содержание кладбищ – 54 000 руб.;
- создание условий для массового отдыха жителей поселения – 667 000 руб.;
- содержание мест (площадок) накопления коммунальных отходов – 95 000 руб.;
- иные межбюджетные трансферты – 209 000 руб.

Приобретено основных средств на сумму 505 200 руб.

ВВОД ЖИЛЬЯ, ГАЗИФИКАЦИЯ, ЦИФРОВИЗАЦИЯ

В поселении проводится работа по вводу жилья и газификации. В 2021 году фактически было введено 163 кв. м. жилья из запланированных 300 кв. м. Поэтому показателю Буньковского поселения находится на шестой позиции в районе.

По программе «Догазификация населённых пунктов» проведён газ в п. Механизаторов. Подключены 11 домовладений, планируется подключить 38 участков в с. Буньково и д. Коротковой.

В 2021 году в рамках национального проекта «Цифровая экономика Российской

Федерации» в части подключения социально значимых объектов на территории Упоровского района построены оптические линии и подключён к высокоскоростному Интернету участковый пункт полиции в с. Буньково. А также решён вопрос по проведению оптической связи в деревню Петропавловку.

РАЗВИТИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

На 1 января 2022 года на территории поселения работали 8 объектов торговли, 3 сельскохозяйственные организации, 3 организации промышленного производства.

В прошлом году 1 человек был зарегистрирован как самозанятый. Он предоставляет услуги по ремонту автомобилей.

Градообразующее предприятие – филиал «Петропавловский» агрофирмы «КРиММ», где на постоянной основе трудятся 28 человек. На сезонные работы привлекаются около 80 чел.

Действует филиал кооператива «Усадьба», в котором постоянно работают 7 человек. ИП «Елисеев», ИП «Макаров» производят строительные материалы, ИП Подобных В.В. – столярные изделия.

В отчётный период два помещения, находящиеся по адресу: п. Механизаторов, ул. 60 лет СССР, были приобретены ИП Червоным А.Н.

По-прежнему пустует здание бывшего пункта приёма молока.

У населения востребованы следующие услуги: парикмахерские, компьютерный сервис, по организации праздников, ландшафтному дизайну, техническому обслуживанию уличного освещения, доставке продуктов и хозяйственных товаров в деревни, мастер на час и другие.

РАЗВИТИЕ ЛПХ

На территории сельского поселения осуществляют деятельность 470 личных подсобных хозяйств. На 1 января 2022 года в них содержалось 649 голов крупного рогатого скота (+17), в том числе 226 коров (–2), свиней –26 (–265).

За 2021 год осеменено 4 процента (в 2020-м – 23,2 процента) коров от общего поголовья в ЛПХ.

Осенью на лейкоз исследовано 227 голов КРС (в 2020-м – 259). Инфицированность лейкозом в 2021-м составила 25 процентов (в 2020-м – 30).

Закупом молока и мяса у частных занимается ЖЗСПК «Усадьба». В прошлом году молока было сдано 284 тонны на сумму 5 млн. 996 тыс. руб. (на 33 тонны меньше). Мяса – 10 тонн на сумму 2 млн. 369 тыс. руб. Средняя цена за 1 кг мяса по итогам года составила 232,73 руб.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В течение 2021 года участковым специалистом по социальной работе оказано 437 услуг: пенсионерам, инвалидам – 254, семьям с детьми – 183.

Адресную социальную помощь получили 10 многодетных семей, один пенсионер и один инвалид, субсидии – 12 пожилых людей.

Оказано содействие в оформлении документов на материальную помощь 14 обратившимся гражданам.

За год проведено 109 рейдов по обследованию жилищных и бытовых условий.

28 семьям, имеющим несовершеннолетних детей, оформили документы на получение социальной поддержки, гарантируемой государством, в том числе на детскую компенсацию и частичную оплату питания в школе – 17 семей, 11 – на получение соцподдержки при рождении ребёнка и уходу за малышами от 1,5 до 3 лет.

Услугами мобильной бригады КЦСОН воспользовались 25 чел., оказано 79 услуг.

Для 30 детей участковым специалистом проведены 3 филиала отделения дневного пребывания несовершеннолетних. На профилактическом учёте состоят пять семей. Из них одна – в банке данных группы особого внимания.

Ежемесячно организуется посещение неблагополучных семей специалистами различных ведомств (глава поселения, медицинский работник, уполномоченный полиции, социальный педагог, работники КЦСОН, КДН и ПДН), по итогам рейдов составляются акты. Всего за текущий год оказано 162 услуги социальной сопровождения семей.

Оказывалось содействие в организации летней занятости и отдыха несовершенно-

– трудоустроено 20 чел.;

– отдохнули в загородных оздоровительных лагерях – двое.

В школе проведены четыре профилактические беседы.

С целью контроля за соблюдением мер пожарной безопасности и проведения инструктажа посещено 166 семей, 108 пенсионеров, 6 инвалидов.

Оказано содействие в оформлении документов для получения государственной помощи на основе социального контракта: одна семья – на развитие ЛПХ, двум буньковцам – на поиск работы.

В течение года на надомном обслуживании находилось четыре человека, нуждающихся в посторонней помощи. В течение года участковым специалистом проведено 10 контрольных посещений с целью проверки качества обслуживания.

В рамках проекта «Старшее поколение» национальной программы «Демография» для граждан пожилого возраста проведены: «Школа безопасности» – 2 занятия (21 чел.); «Школа финансовой грамотности» – 1 занятие (12 чел.); «Школа активного долголетия» – 3 занятия (34 чел.).

При участии пяти «серебряных» волонтеров и учащихся школы 15 пенсионерам оказана помощь в складировании дров, сборе урожая и уборке снега.

ОБРАЗОВАНИЕ

Общая численность проживающих на территории детей от 5 до 18 лет – 155 человек. Охвачено услугами дополнительного образования 59 (38,06 процента). В ДЮСШ занимаются волейболом 39 ребят. В ЦРМП в группе СГ ДПВС «Картель» – 20 человек. Также предоставляет свои услуги Детская школа искусств.

В 2021 году для Буньковской школы приобретено: компьютерное оборудование на сумму 219 000 руб., автоматическая пожарная система – 25 200 руб., электронные замки – 42 000 руб., офисная мебель – 33 215 руб., учебники – 351 120,8 руб.

В детский сад закуплено: мебель – 21 120 руб., бытовая техника – 27 990 руб., компьютерное оборудование – 15 990 руб.

КУЛЬТУРА

На территории поселения работают Буньковский СДК, Буньковская сельская библиотека, Петропавловский СК и Осеевский СК.

Укреплению материальной базы учреждений культуры в поселении уделяется особое внимание. На АПС, обогрев трубы ЖБО, ремонт полов, потолков, работу тепловой пушки (Петропавловский СК) израсходовано 25 635,81 руб., на приобретение 202 экз. книг, 5 термометров, веб-камеры, ноутбука, огнетушителей – 50 311,52 руб.

Коллективы художественной самодеятельности – активные участники всех мероприятий, посиделок, обрядовых праздников, районных ярмарок, конкурсов, выставок и фестивалей, за что неоднократно награждались дипломами и грамотами.

По участию в районных и областных мероприятиях поселение занимает седьмое место.

СПОРТ

Вопросы развития спорта на территории находятся под постоянным контролем органов местного самоуправления.

На проведение спортивно-массовых мероприятий было израсходовано 12 тыс. руб.

Регулярно занимаются физической культурой и спортом 262 жителя. В прошлом году из 200 человек, сдававших нормы ГТО, 103 выполнили их на знаки отличия.

Жители участвовали в районных и областных соревнованиях по шахматам, волейболу, баскетболу, стритболу.

В чемпионате Упоровского района по баскетболу среди женских команд заняли первое место, среди мужских – второе, по волейболу среди женских команд (2 лига) – первое.

В 2021 году проходили Губернские игры, в которых буньковцы также принимали участие. С августа прошлого года на территории школьного стадиона проводится занятия по скандинавской ходьбе В.К.Махт, где собирается большое количество пенсионеров.

Уличному детскому спорту тоже уделяется большое внимание. В 2021 году оборудовали две площадки для занятий волейболом и воркаутом. Создаются зоны отдыха.

Также на территории поселения реализуется проект «Спорт – норма жизни». Доля

граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 49,7 процента.

По участию в спортивных мероприятиях поселение занимает третье место.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

На 1 января 2022 года в Буньковском поселении проживали 283 пожилых человека, в том числе два ветерана МВД, девять труженников тыла, 59 ветеранов труда, 52 человека, относящихся к категории «дети войны», пять репрессированных граждан, четыре вдовы ветеранов Великой Отечественной войны.

Совет ветеранов в 2021 году провёл акции «Свеча памяти», «Пока мы помним, мы живём». К 76-летию Великой Победы пенсионеры провели уборку ветеранских захоронений и участков в сквере дружбы. Актив совета высаживал цветы, ухаживал за клумбами. В сентябре провели сельскохозяйственную выставку «Мой сад и огород». Участвовали в посадке деревьев в фруктовом семейном саду. Проводилась работа с многодетными семьями. А также пенсионеры участвовали в отчётном концерте коллективов художественной самодеятельности и делали снежные новогодние фигуры.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Работа по благоустройству в 2021 году проводилась по утверждённому плану. Отремонтирован павильон чистой воды в селе Буньково, в посёлке Механизаторов – водопровод.

Были сделаны кюветы на ул. Береговой в д. Коротковой и остановочный павильон в п. Механизаторов. В Буньково по ул. Республики в двух местах установлена искусственная дорожная неровность. Отремонтирован колодец в п. Механизаторов по ул. 60 лет СССР. Установлена изгородь по всему периметру кладбища в Петропавловке. На всех местах захоронений выкашивается трава и вывозится мусор.

Заменены на энергосберегающие фонари: в Осеевой – полностью, в д. Петропавловке, с. Буньково и п. Механизаторов – частично.

Установлена детская площадка в д. Осеевой.

Важный момент в благоустройстве села – это озеленение. Новые цветущие клумбы делают улицы яркими, живыми и разноцветными. На площади поколений установлены три стенда с информацией об истории поселения. На территории появляется всё больше мест отдыха, которым требуется постоянный уход. В сквере дружбы в течение лета убирались ветки, скашивалась трава, всё, что необходимо, обновлялось. В семейном саду и саду памяти в п. Механизаторов высаживались деревья. В парке детства в посёлке установлены: качели, площадка для воркаута, деревянный мостик, столики, скамья, волейбольная площадка, частичное ограждение и др. Жителями сделана уличная сцена при СДК.

Ведётся работа с заброшенными объектами: снесён дом в Буньково по ул. Республики, 79 и постройки в Осеевой по ул. Береговой, 46.

В детских садах п. Механизаторов, с. Буньково, в МАОУ Буньковская СОШ частично заменено ограждение.

По новогоднему оформлению поселение заняло третье место в районе в своей категории. По благоустройству – второе.

ЗАДАЧИ НА ПЕРСПЕКТИВУ

В текущем году планируется установка двух стенов на площади поколений; подключение домовладений к газовой сети в п. Механизаторов, с. Буньково, д. Коротковой; оборудование контейнерных площадок; установка туалетов, стенов с планом кладбищ и досок объявлений; работа с бесхозными объектами; нарезка кюветов в д. Петропавловке по ул. Профсоюзной и в д. Коротковой. ул. Центральной; текущие ремонты в зонах отдыха.

Среди важных задач администрации создание условий для развития частного предпринимательства, привлечение его в сферу бытовых услуг; развитие индивидуального жилищного строительства и ввод жилья; повышение качества услуг здравоохранения, образования, культуры, улучшение их материальной базы; работа с населением по увеличению поголовья ЛПХ; газификация населённых пунктов.

Подготовила Марина МЕДВЕДЕВА по заказу администрации Буньковского с/п.